

---

## ■訂正箇所と内容

---

P.13 「漢字の手びき」 最後から 4 行目

【正】 苦

【誤】 昔

---

## ■該当製品

---

改訂第四版第一刷のみ。二刷以降は修正済み。